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FL343 - PL - Innobarometer

(A [numer projektu Flash

[FL342A

(B |kod panstwa

[T ]

[FL342B

[C [numer wywiadu

[FL342C

[NACE  [Kod NACE (Informacja z préby)

| | | | [Kod NACE — 4 cyfry

[FL342NACE

[SIZE [Wielkos¢ firmy (Informacja z proby)

[T T T T Twielkos¢ firmy

[FL342SIZE

D1A llu pracownikéw (w przeliczeniu na petne etaty) zatrudnia obecnie Panal/i przedsigbiorstwo?

[(JESLI ,NIE WIEM/ BRAK ODPOWIEDZI”, KOD ,99999")

| | | | | | pracownikéw

[FL342 SCR10a (M)

ZADAJ D1B, JESLI KOD 99999 (NIE WIEM/BRAK ODPOWIEDZI) W D1A — POZOSTALI
PRZECHODZA DO D2

D1B llu pracownikéw (w przeliczeniu na petne etaty) zatrudnia obecnie Panal/i przedsigbiorstwo?

[(ODCZYTAJ — TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)




Od 1 do 9 pracownikow

Od 10 do 49 pracownikéw
Od 50 do 249 pracownikéw
250 lub wiecej pracownikow
Nie wiem/brak odpowiedzi

abhowN -

[FL342 SCR10b (M)

[JESLI D1B=5, PROSZE ZAKONCZYC WYWIAD

(D2

|Kiedy zostato zatozone Panali przedsiebiorstwo?

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Przed 1 stycznia 2006 r.

Miedzy 1 stycznia 2006 r. a 1 stycznia 2011 r.
Po 1 stycznia 2011 r.

Nie wiem/brak odpowiedzi

A OON -

[NEW

D3

Czy w okresie od 1 stycznia 2006 roku Pana(i) przedsiebiorstwo byto przejete przez inne lub
potaczone z innym?

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Tak
Nie
Nie wiem/brak odpowiedzi 3

—_

N

[NEW

PROCENTY Z D4.1, D4.2 | D4.3 MUSZA DAWAC W SUMIE STO (D4.1+D4.2+D4.3=100%) /
JESLI CO NAJMNIEJ JEDNA ODPOWIEDZ 997, 998 LUB 999 W D4.1, D4.2 LUB D4.3,
WTEDY SUMA WAZNYCH ODPOWIEDZI (ODPOWIEDZI POMIEDZY 0 A 100%) MOZE
BYC MNIEJSZA NIZ 100%

D4.1

Jaki, mniej wiecej, procent obrotu Pana(i) przedsiebiorstwa w 2011 r. pochodzit z kazdego z
nastepujacych rynkow?

(ZAPISZ ODPOWIEDZ W PROCENTACH) / (JESLI ,ZADEN”, KOD ,997” — JESLI
,LODMOWA”, KOD ,998” — JESLI ,NIE WIEM/BRAK ODPOWIEDZI”, KOD ,999")

| | | |Z Pana(i) wiasnego kraju (gdzie znajduje sie przedsiebiorstwo)

[NEW

D4.2

Jaki, mniej wiecej, procent obrotu Pana(i) przedsiebiorstwa w 2011 r. pochodzit z kazdego z
nastepujacych rynkow?




(ZAPISZ ODPOWIEDZ W PROCENTACH) / (JESLI ,ZADEN”, KOD ,997” — JESLI
,LODMOWA”, KOD ,998” — JESLI ,NIE WIEM/BRAK ODPOWIEDZI”, KOD ,999")

Z innych panstw UE, Szwaijcarii, Norwegii, Islandii i Lichtensteinu

[NEW

D4.3 Jaki, mniej wiecej, procent obrotu Pana(i) przedsiebiorstwa w 2011 r. pochodzit z kazdego z
nastepujgcych rynkow?

(ZAPISZ ODPOWIEDZ W PROCENTACH) / (JESLI ,ZADEN”, KOD ,997” — JESLI
,LODMOWA", KOD ,998” — JESLI ,NIE WIEM/BRAK ODPOWIEDZI”, KOD ,999")

[ T T JZinnego (SPONTANICZNIE)

[NEW

D5 Wytaczajgc zmiany spowodowane fuzjami lub przejeciami, czy obrét w 2011, w poréwnaniu
do 2009...7

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Wzrést o wiecej niz 25%

Wzrést o 5-25%

Pozostat mniej wiecej na tym samym poziomie
Zmniejszyt sie 0 5-25%

Zmniejszyt sie o wiecej niz 25%

Nie wiem/brak odpowiedzi

O WN -

[NEW

D6 Jaki, w przyblizeniu, procent Pana(i) pracownikow miat wyzsze wyksztatcenie w 2011 r.?

(ZAPISZ ODPOWIEDZ W PROCENTACH) / (JESLI ,ZADEN”, KOD ,997” — JESLI
,LODMOWA", KOD ,998” — JESLI ,NIE WIEM/ BRAK ODPOWIEDZI”, KOD ,999"

[NEW

[Cze$¢ 2 — Innowacje w badanym przedsiebiorstwie

Innowacja ma miejsce, gdy przedsiebiorstwo wprowadza NOWE lub ZNACZACO
ULEPSZONE towary, ustugi, procesy, strategie marketingowe lub metody organizacyjne.
Przedsiebiorstwo nie musi rozwija¢ innowacji we wkasnym zakresie, moze przejaé jg od
innego przedsiebiorstwa lub innej organizaciji.




Q1 [Czy Pana(i) przedsiebiorstwo wprowadzito jakie$ innowacje od stycznia 2009?
[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)
Tak 1
Nie 2
Nie wiem/brak odpowiedzi 3
[NEW
[ZADAJ Q2, JESLI ,TAK”, KOD 1 W Q1 — POZOSTALI PRZECHODZA DO Q3
I

Q2 Jaki, w przyblizeniu, procent obrotu w 2011 r. pochodzit z innowacyjnych towaréw lub ustug
wprowadzonych od stycznia 2009 r.?
(ZAPISZ ODPOWIEDZI W PROCENTACH) / (JESLI ,ZADEN”, KOD ,997” — JESLI
,ODMOWA”, KOD ,998” — JESLI ,NIE WIEM/BRAK ODPOWIEDZI”, KOD ,999”)
L [ [ |
[NEW
[DLA WSZYSTKICH
|Czeéé 3 Korzystanie z ustug publicznych na rzecz przedsiebiorcéw
Zadam teraz kilka pytan dotyczgcych korzystania z kilku rodzajow ustug publicznych dla
przedsiebiorcéw. Sg to ustugi Swiadczone przez wladze krajowe, regionalne lub lokalne, badz
tez posrednio, przez odrebne agencje sektorowe.
I

Q3 Czy od stycznia 2009 r. Pana(i) przedsiebiorstwo korzystato z nastepujgcych ustug

publicznych?

[(TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

ODCZYTAJ Tak, 5 |Tak, mniej Nie Nie wiem/
razy lub | niz 5 razy Brak
wiecej odpowiedz
i
1 |Programy szkoleniowe dla pracownikow 1 2 3 4
2 |Uzyskiwanie zezwolen na prace dla 1 2 3 4
pracownikow zagranicznych
3 |Kwestie BHP 1 2 3 4
4 [Pozwolenia i zobowigzania zwigzane ze 1 2 3 4
Srodowiskiem naturalnym (w tym
sprawozdawczo$¢, gospodarowanie
wodg i odpadami, emisje)




uzyskanie porady prawnej lub
otrzymanie dofinansowania na dziatania
zwigzane z badaniami i innowacjami)

5 |Wnioskowanie o dofinansowania na 1 2 3 4
badania i innowacje

6 [Wnioskowanie o patenty i znaki 1 2 3 4
towarowe

7 [Swiadectwa zgodnosci dla nowych 1 2 3 4
produktéw

8 [Inne (np. rozpoczynanie dziatalnosci, 1 2 3 4

[NEW

[Czes¢ 4 Wptyw innowacji w sektorze publicznym na Pana(i) dziatalno$¢ gospodarcza

w sposobie swiadczenia istniejgcych ustug.

Zadam teraz kilka pytan na temat wplywu innowacji w ustugach publicznych dla
przedsiebiorcéw. Przez innowacje rozumiem tu swiadczenie nowych ustug lub istotne zmiany

Q4

polepszyly sie czy nie w ciggu ostatnich trzech lat?

Czy — jak wynika z Pana(i) dodwiadczenia — ustugi publiczne na rzecz przedsiebiorcow

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Tak, polepszyly sie

Pozostaty bez zmian

Nie, pogorszyly sie

Nie wiem/brak odpowiedzi

A OWODN -

[NEW

Q5

nastepujgcych rzeczy?

Czy — jak wynika z Pana(i) doswiadczenia zwigzanego z korzystaniem z ustug publicznych
dla przedsiebiorcow — od stycznia 2009 r. zaobserwowat(a) Pan(i) wprowadzenie ktérej$ z

[(TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

ODCZYTAJ Tak Nie Nie
wiem/brak
odpowiedz

i
1 [Mozliwos¢ wypetniania formularzy urzedowych 1 2 3
przez Internet
2 |Skrécenie czasu i ograniczenie wysitku potrzebnych 1 2 3
do wypetnienia urzedowych formularzy przez
Pana(i) przedsiebiorstwo
3 [Dostep do informaciji o ustugach urzedowych przez 1 2 3

Internet




4 |Skrécenie czasu oczekiwania na pozwolenia i 1 2 3

licencje

5 [Krétszy czas oczekiwania na odpowiedz w 1 2 3
przypadku ustug urzedowych

6 [Zmniejszenie kosztéw finansowych dla Pana(i) 1 2 3

przedsiebiorstwa

[NEW

ZADAJ Q6.1 JESLI ,TAK”, KOD 1 W Q5.1 / ZADAJ Q6.2, JESLI ,TAK”, KOD 1 W Q5.2 /
ZADAJ Q6.3, JESLI ,TAK”, KOD 1 W Q5.3 / ZADAJ Q6.4, JESLI ,TAK”, KOD W Q5.4 /
ZADAJ Q6.5, JESLI ,TAK”, KOD 1 W Q5.5 / ZADAJ Q6.6, JESLI ,TAK”, KOD 1 W Q5.6 /
PRZEJDZ DO Q9, JESLI WSZYSTKIE ODPOWIEDZI TO ,NIE” LUB ,NIE WIEM/BRAK
ODPOWIEDZI”, KODY 2 LUB 3 WE WSZYSTKICH OD Q5.1 DO Q5.6

Q6

Jaki wplyw miato to na Pana(i) sposéb korzystania z ustug publicznych? Czy byto to...?

[(TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

ODCZYTAJ Znac|Niew|Brak [Niew|Znac| Nie
zgce| ielki | zau | ielki [zace| wie
ulep| e [waz| e [pogo|m/br
szen| ulep |alnej|pogo| rsze | ak
ie |szen|zmia|rsze | nie |odpo

ie | ny [ nie wied
Zi
1 [Mozliwos¢ wypetniania formularzy urzedowych 1 2 3 4 5 6

przez Internet

2 |Skrécenie czasu i ograniczenie wysitku potrzebnych | 1 2 3 4 5 6
do wypetnienia urzedowych formularzy przez
Pana(i) przedsiebiorstwo

3 [Dostep do informaciji o ustugach urzedowych przez 1 2 3 4 5 6

Internet

4 |Skrécenie czasu oczekiwania na pozwolenia i 1 2 3 4 5 6
licencje

5 |Krotszy czas oczekiwania na odpowiedz w 1 2 3 4 5 6
przypadku ustug urzedowych

6 [Zmniejszenie kosztéw finansowych dla Pana(i) 1 2 3 4 5 6

przedsiebiorstwa

[NEW

ZADAJ Q7, JESLI ,ZNACZACE ULEPSZENIE” W CO NAJMNIEJ JEDNYM OBSZARZE, CO
NAJMNIEJ JEDEN KOD 1 W OD Q6.1 DO Q6.6, POZOSTALI PRZECHODZA DO Q9




Q7 Czy polepszenie sie ustug publicznych na rzecz przedsiebiorcéw miato zwigzek z
innowacjami, to znaczy nowymi lub znaczgco ulepszonymi ustugami?
[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)
Tak 1
Nie 2
Nie wiem/brak odpowiedzi 3
[NEW
[ZADAJ Q8, JESLI ,TAK”, KOD 1 W Q7, POZOSTALI PRZECHODZA DO Q9
I
Q8 Jaki wplyw na Pana(i) dziatalno$¢ gospodarczg, miaty innowacje w ustugach publicznych,
jesli chodzi o...?
[(TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)
ODCZYTAJ Bard| Rac | Zad | Rac |Bard| Nie
z0 | zej | en | zej | zo | wie
pozy | pozy nega|nega| m/br
tywn [ tywn tywn|tywn| ak
y [V y | vy |odpo
wied
Zi
1 [Czas poswiecony przez przedsigbiorstwo 1 2 3 4 5 6
2 [Jako$c¢ dostarczanych informaciji i porad 1 2 3 4 5 6
3 [Jakos¢ procedur administracyjnych 1 2 3 4 5 6
4 [Koszty dla Pana(i) przedsiebiorstwa 1 2 3 4 5 6
5 [Czas oczekiwania na odpowiedz z sektora 1 2 3 4 5 6
publicznego
6 |Poziom umiejetnosci Pana(i) personelu dzieki 1 2 3 4 5 6
publicznemu systemowi edukacji i programom
szkoleniowym
[NEW
[DLA WSZYSTKICH
I
Q9 Ktory szczebel wiadz jest — jak wynika z doswiadczenia Pana(i) przedsiebiorstwa —

najbardziej innowacyjny?

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Gminny / lokalny

Regionalny / samorzagdowy

Krajowy

Unia Europejska

Nie wiem/brak odpowiedzi

aAbhowON -




[NEW

Q10

W jakim stopniu zgadza sie Pan(i) lub nie zgadza z nastepujgcymi stwierdzeniami:

[(TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

ODCZYTAJ

Zdecydow
anie sie
zgadzam

Raczej sie
zgadzam

Raczej sie
nie
zgadzam

Zdecydow
anie sie
nie
zgadzam

Nie
wiem/brak
odpowiedz

i

Ogolnie rzecz biorgc, ustugi
publiczne dobrze dziatajg na
rzecz tworzenia warunkéw
wiasciwych do tego, by
Pana(i) przedsiebiorstwo
byto innowacyjne

System podatkowy i system
regulacji wspieraja
mozliwos¢ wprowadzania
innowacji w Pana(i)
przedsiebiorstwie

Pana(i) przedsiebiorstwo
moze $cisle wspotpracowac
z publicznymi organizacjami
badawczymi w zakresie
projektow zwigzanych z
innowacjami

Edukacja publiczna i system
szkolen wyposazyty Pana(i)
pracownikow w wiedze i
umiejetnosci potrzebne do
tego, by Pana(i)
przedsiebiorstwo mogto
stawac sie innowacyjne

[NEW

Q11

W jakim stopniu zgadza sie Pan(i) lub nie zgadza z nastepujgcymi stwierdzeniami
dotyczacymi wsparcia, jakie otrzymuje Pana(i) przedsiebiorstwo w ramach ustug publicznych,
aby stac¢ sie innowacyjne?

[(TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)




ODCZYTAJ Zdecydow | Raczej sie | Raczej sie [ Zdecydow Nie
anie sie | zgadzam nie anie sie | wiem/brak
zgadzam zgadzam nie odpowiedz
zgadzam i
1 |Dostarczane informacije i 1 2 3 4 5
porady sg wysokiej jakosci
2 [Informacje i porady sa 1 2 3 4 5
tatwodostepne
3 [Procedury uzyskania 1 2 3 4 5
finansowego wsparcia (np.
grantow, ulg podatkowych)
sg tatwe w uzyciu
4 |Programy rzgdowe i 1 2 3 4 5
samorzgdowe sg dobrze
zorientowane na wspieranie
innowaciji
[NEW

Q12 W jakim stopniu zgadza sie Pan(i) lub nie zgadza ze stwierdzeniem, Ze organy swiadczace
ustugi publiczne muszg wiozy¢ wiecej wysitku, by staé sie bardziej innowacyjne i przez to
lepiej wychodzi¢ naprzeciw potrzebom przedsiebiorcéw.

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)
Zdecydowanie sie zgadzam 1
Raczej sie zgadzam 2
Raczej sie nie zgadzam 3
Zdecydowanie sie nie zgadzam 4
Nie wiem/brak odpowiedzi 5
[NEW
Czes¢ 5 Wptyw innowacji w sektorze publicznym na Pana(i) dziatalno$¢ gospodarcza: rola
zaméwien publicznych
I
Q13 Termin ,zamodwienia publiczne” opisuje zakup towardw, ustug i prac publicznych przez wtadze

i instytucje publiczne. Czy od stycznia 2009 r. Pana(i) przedsigebiorstwo...?

[(ODCZYTAJ - MOZLIWE KILKA ODPOWIEDZI)

Wygrato co najmniej jeden przetarg na zamowienie publiczne

Ztozyto co najmniej jedng oferte w przetargu na zamdwienie publiczne, bez
sukcesu

Badato mozliwosci sprzedawania wladzom lub instytucjom publicznym, ale
nie ztozyto Zadnej oferty




>

Zadne z powyzszych
Nie wiem/brak odpowiedzi 5,

[NEW

[ZADAJ Q14, JESLI Q13 = 1,2 LUB 3, POZOSTALI PRZECHODZA DO Q15

Q14

Czy od stycznia 2009 r. dziatania zwigzane z zamdwieniami publicznymi w Pana(i)
przedsiebiorstwie obejmowaty mozliwos¢ sprzedazy wtadzom jednej z Panstwa innowac;ji?

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

N

Tak
Nie 2
Nie wiem/brak odpowiedzi 3

[NEW

[DLA WSZYSTKICH

Q15

Co — jak wynika z Pana(i) doswiadczenia — jest najwazniejsze, aby wygraé przetarg na
zaméwienie publiczne na TOWARY....

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Cena jest wazniejsza niz innowacyjno$c

Innowacyjnos¢ jest wazniejsza niz cena

Cena i innowacyjnosc¢ sg rownie wazne (SPONTANICZNIE)
Nie wiem/brak odpowiedzi

A OWON -

[NEW

Q16

Co — jak wynika z Pana(i) doswiadczenia — jest najwazniejsze, aby wygraé przetarg na
zaméwienie publiczne na UStUGI...

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Cena jest wazniejsza niz innowacyjno$c

Innowacyjnos¢ jest wazniejsza niz cena

Cena i innowacyjnosc¢ sg rownie wazne (SPONTANICZNIE)
Nie wiem/brak odpowiedzi

A OWODN -

[NEW

10



